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REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA POVLJANA
Stjepana Radića 20, 23 249 Povljana

Tel:00 385 23 692 800 

e-mail: info@povljana.hr
KLASA:112-03/20-01/1
URBROJ: 2198/25-30-20-1
U Povljani, 05. ožujka 2020. godine
Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela općine Povljana, na temelju članka 19. i 86. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (''Narodne novine'' br. 86/8, 61/11 i 4/18) dalje u tekstu: Zakon, te Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela općine Povljana (''Službeni glasnik Zadarske županije'' broj 4/20) raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

Za prijem u službu vješbenika – 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme od 12 mjeseci, u Jedinstveni upravni odjel općine Povljana, radi osposobljavanja za poslove radnog mjesta  višeg savjetnika- specijalista
Vježbenici su osobe sa završenim obrazovanjem određene stručne spreme i struke, bez radnog iskustva na odgovarajućim poslovima ili s radnim iskustvo kraćim od 12 mjeseci. 
Stručni uvjeti:

· magistar ili stručni specijalist ekonomske struke,

· bez radnog staža ili sa radnim stažem kraćem od 12 mjeseci na poslovima visoke stručne spreme,

· poznavanje rada na računalu.

Vježbenik će se osposobljavati za poslove radnog mjesta Viši savjetnik - specijalista za poslove   računovodstva i proračuna.
Pored stručnih uvjeta za prijam u službu, kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu utvrđene člankom 12. Zakona  te punoljetnost, zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima te hrvatsko državljanstvo.

U službu ne mogu biti primljene osobe za koje postoje zapreke iz članaka 15. i 16. Zakona.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Osoba koja bude primljena u službu u svojstvu vježbenika biti će u obvezi položiti državni stručni ispit u zakonskom roku.

Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju dokazuju to rješenjem ili potvrdom o priznatom statusu i potvrdom o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje izdanom u vrijeme trajanja ovog natječaja, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, odluka i sl.). 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti na temelju Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/17) dužan je dostaviti sve dokaze  iz članka 103. citiranog Zakona. 
Dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti prilikom zapošljavanja objavljeni su na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

Kandidati su, uz prijavu na natječaj, obvezni priložiti:  
· životopis,

· dokaz o stručnoj spremi (presliku diplome), 

· dokaz o hrvatskom državljanstvu (presliku domovnice ili osobne iskaznice),  

· ispis elektroničkog zapisa o radno pravnom statusu odnosno e-radna knjižica koja se vodi pri Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje – HZMO (ne starija od mjesec dana), a koja između ostalog sadrži i podatke o poslodavcu, osnovi osiguranja, početku i prestanku osiguranja, te stvarnoj i potrebnoj stručnoj spremi, 

· uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi  kazneni postupak (ne starije od tri mjeseca), 

· vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u službu ne postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona (izjavu nije potrebno ovjeravati).

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat po obavijesti o izboru, a  prije donošenja rješenja o prijmu u službu. 

Na web stranici općine Povljana (www.povljana.hr) i oglasnoj ploči objavit će se opis poslova i radnih zadataka, podaci o plaći, način i vrijeme provjere znanja i sposobnosti te ostale informacije objavit će se najmanje pet dana prije održavanja provjere.

Prijave na natječaj podnose se u roku od 8 (osam) dana od dana objave natječaja u "Narodnim novinama" na adresu: 
Općina Povljana,

S. Radića 20 s naznakom ''natječaj za vježbenika'' – NE OTVARATI

23249 Povljana
Prijave se mogu dostaviti osobno u Pisarnicu općine Povljana na istoj adresi.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u ovom natječaju. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz ovog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj i njezina se prijava neće razmatrati. Osobi koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, dostavit će se pisana obavijest.

O rezultatima natječaja kandidati biti će obaviješteni u roku od 15 (petnaest) dana od isteka roka za podnošenje prijava. 

Pročelnik JUO Povljana

Branko Škoda, ing.
